

Într-o atmosferă de fierbinte devotament, de înaltă angajare comunistă, de încredere în viitorul luminos al patriei, ieri, a avut loc



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9192

DUMINICĂ, 28 MARTIE 1982

4 PAG. — 50 BANI

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID



TELEGRAMĂ

COMITETULUI CENTRAL
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

BUCUREȘTI

Mult iubite și stimate tovarășe secretar general, Într-o atmosferă de indestructibilă unitate în jurul partidului, al dumneavoastră mult stimat tovarășe secretar general, Minerul de onoare al Văii Jiului, de fierbinte angajare pentru îndeplinirea obiectivelor Congresului al XII-lea al partidului, participanții la Conferința organizației municipale de partid Petroșani, pentru dare de seamă și alegeri, au analizat cu înaltă responsabilitate comunistă activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid din bazinul nostru carbonifer, în conducerea vieții politice și economico-sociale.

Vă raportăm, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în perioada anilor 1980—1981 activitatea de extracție a înregistrat o creștere medie anuală de 460 000 tone la cărbune brut și de 60 000 tone la cărbune net față de realizările anului 1979.

La baza întregii noastre activități am situat indicațiile deosebit de prețioase pe care dumneavoastră ni le-ați trasat cu prilejul vizitelor de lucru întreprinse în municipiul și județul nostru, orientările de mare valoare practică cu privire la promovarea progresului tehnic, extinderea mecanizării și aplicarea tehnologiilor avansate, perfecționarea forței de muncă și organizarea științifică a producției. Folosim acest prilej pentru a vă mulțumi din inimă pentru indicațiile ce ni le-ați trasat, pentru grija cu adevărat părintească ce o purtați minerilor Văii Jiului, pentru preocuparea asiduă ca programul de dezvoltare a minerului, a localităților noastre să se îndeplinească neabătut, având drept finalitate creșterea nivelului nostru de trai material și spiritual.

Anul 1982 a început în aceeași notă de angajare a minerilor pentru creșterea producției de cărbune. Stimulați de măsurile luate din inițiativa dumneavoastră, călăuziți de ideile cutuzătoare, pline de umanism, de grijă pentru destinele patriei, urmînd neabătut exemplul dumneavoastră de muncă și dăruire pentru cauza socialismului, a păcii și progresului, colectivele din Valea Jiului, avînd în

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE
PETROȘANI

A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Petroșani, 27 martie 1982

(Continuare în pag. a 3-a)

Ieri, a avut loc la Petroșani conferința organizației municipale de partid pentru dare de seamă și alegeri. Conferința se înscrie ca un eveniment de maximă însemnătate în viața politică a Văii Jiului, constituindu-se într-un moment de referință în activitatea organelor și organizațiilor de partid, a celor aproape 23 000 de comuniști. Moment de excepțională importanță pentru asigurarea tuturor premiselor de realizare a sporurilor suplimentare la producția de cărbune — sarcină de mare răspundere muncitorească încredințată minerilor de conducerea partidului, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și pentru îndeplinirea planului în profil teritorial pentru dezvoltarea armonioasă, mereu ascendentă, a municipiului și ridicarea pe noi cote ale urbanisticii moderne și buneii gospodării a localităților miniere.

Amorindu-și dezbaterile nemijlocit în realitățile și evoluția continuu ascendentă a dezvoltării municipiului, conferința a polarizat în cel mai înalt grad interesul și preocupările comunistilor din puternica organizație de partid din Valea cărbunelui, îndreptîndu-le atenția către problematica creșterii rolului organizației municipale și a celorlalte organe și organizații de partid în conducerea politică a activității economice și sociale, astfel ca în toa-

(Cont. în pag. a 3-a)

Biroul Comitetului municipal de partid

Viorel Faur, prim-secretar, chița Micheș, Elza Văduva, Valeriu Cherciu, Otto Abraham — membri.
Florea Măciucă, Constantin Iovănescu, Aurel Nicola, Felicia Necșa — secretari, Marcu Boantă, șef al secției organizatorice, Lazăr Filip, Petru Barb, Ion Cărăimăneanu, Vo-

MEMBRI SUPLEANȚI

Cornelia Iloiu, Rodica Dișmărescu, Ion Predoi, Nicolae Dima, Vasile Chirculescu, Gheorghe Marchiș.

Comitetul municipal de partid

Membri

Constantin Alecsa, Otto Abraham, Petru Barb, Dumitru Bălan, Aurel Birlea, Marcu Boantă, Corneliu Bololo, Teodor Boncalo, Ion Cărăimăneanu, Valentina Cerchez, Valeriu Cherciu, Vasile Chirculescu, Ilie Chiron, Emil Cicic, Teodora Codarcea, Iosif Cotoș, Gavrilă David, Rodica Dișmărescu, Nicolae Dima,

Ioan Draia, Ioan Dragotă, Valeria Ebincă, Alexandrina Fantini, Viorel Faur, Lazăr Filip, Gherasim Fütö, Constantin Gheorma, Ana Hidan, Emilia Iancu, Cornelia Iloiu, Constantin Iovănescu, Lelia Ivan, Ioan Lăsat, Ilie Liciu, Ioan Lupu, Florea Măciucă, Maria Maksai, Gheorghe Marchiș, Voichița Micheș, E-

milia Mateas, Vilhelm Neag, Felicia Necșa, Aurel Nicola, Oprea Nicolae, Ilie Păducel, Valeria Poenariu, Simion Pop, Ion Predoi, Victoria Rosca, Dan Otto Surulescu, Viorel Svichiu, Viorela Tocacs, Alexandru Todor, Horea Toma, Elza Văduva.

Membrii supleanți

Traian Avrănescu, Vasile Băcoi, Traian Blaj, Alexandru Bucea, Elena Burlec, Constantin Cioloșan, Aurel Comșa, Benoni Costinaș, Constantin Crăciune, Constantina Crișan, Ioan Dumitras, Elisabeta Furdui, Virginia Gir-

bea, Ileana Hamz, Francisc Iacob, Iosif Kelemen, Dumitru Micu, Aurel Popp, Constantin Popa, Elena-Maria Popescu, Ghizela Pop, Petru Roman, Vasile Rusu, Gheorghe Scorpie, Mircea Secieru, Dora Staicu, Nicolae Vilcea.

Membrii comisiei

municipale de revizie

Elena Bălan, Maria Brănișteanu, Arpad Crișan, Ion Giană, Ion Marcu, Dumitru Pătrășcoiu, Ioan Sav.

In pag. a 2-a

- Dare de seamă, privind activitatea Comitetului municipal Petroșani al P.C.R. de la Conferința de dare de seamă și alegeri din anul 1979 pînă în prezent



CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID

(Urmare din pag. 1)

...neniile să fie dinamice, municipalismul să obțină rezultate mai bune și mai cinstite, să contribuie la înflorirea și dezvoltarea patriei, la bunăstarea și prosperitatea noastră, să dea un relief deosebit de exigent și de înaltă calitate în ceea ce privește activitatea desfășurată pe perioada trecută de la alegerea precedentă. A fost reliefată consecvența și hotărârea cu care comitetul municipal și biroul său au acționat pentru creșterea rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid, pentru intensificarea muncii politico-organizatorice și educative în colectivele întreprinderilor și instituțiilor, a celor de pe șantiere, din unitățile de învățămînt, ocrotiri sociale cele de cultură creîndu-se premisele trecerii la o calitate nouă în îndeplinirea cu succes a sarcinilor economico-sociale revizite în acest cincinal municipal. Scoțîndu-se în relief stilul dinamic de muncă al comitetului municipal, a fost subliniat accentul pus pe cunoașterea, însușirea și aplicarea fermă de către comunisti și ceilalți oameni ai muncii a hotărîrilor de partid și de stat, a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind concentrarea muncii de partid cu forța ei mobilizatoare și de înfrîngere în direcția conștientizării minerilor, în frunte cu comunistii, a celorlalți oameni ai muncii din Valea Jiului asupra necesității imperioase a creșterii producției de cărbune și dezvoltării energiei și de materii prime indigene atât de necesare economiei naționale. Cu referire atît la realizările obținute în extracția și prepararea cărbunelui, în construcția de mașini miniere, în investițiile industriale și social-culturale, cît și în

...celelalte domenii ale activității de bază din municipiu, s-a subliniat necesitatea de a se acționa cu maximă răspundere pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, utilizarea deplină a capacităților productive, pentru creșterea productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale de producție, creșterea eficienței economice și obținerea rentabilității. Urmărîndu-se aceste obiective este necesar ca organele și organizațiile de partid să militeze și acționeze cu mai multă perseverență și putere de convingere în colectivele de muncă pentru aplicarea noului mecanism economico-financiar, integrarea fermă în principiile autoconducerii și autogestunii muncitorești, domeniul în care consiliile oamenilor muncii, organizațiile de sindicat, U.T.C. și O.D.U.S. au multe de făcut.

Subliniînd aceste rezultate, s-au reliefat critic și autocritic neîmplinirile, neajunsurile și lipsurile din activitatea comitetului și biroului său, evidențiîndu-se îndatoririle ce revin organului municipal, organelor și organizațiilor de partid de la toate nivelele în valorificarea resurselor interne și posibilităților de perfecționare a stilului și metodelor de muncă, de dinamizare a activității de partid, îmbunătățirea vieții de organizație, a întregii munci politico-organizatorice și de educație moral-politică ale cărei rezultate se cer amplificate pentru a se regăsi materializate într-o activitate economică și socială de înaltă eficiență în municipiul nostru.

Cu insistență a fost subliniată sarcina înfrîngirii neabătute a programului de autoconducere și autoaprovizionare teritorială, a măsurilor luate de conducerea partidului și statului nostru pentru asigurarea autoaprovizionării. În acest domeniu organizațiile de partid și consiliile populare, deputații împreună cu cetă-

...nii din comune și localitățile urbane ale Văii Jiului trebuie să acționeze cu fermitate pentru dezvoltarea zootehniei, folosirea fiecărei suprafețe de pămînt în scopul cultivării legumelor și dezvoltării bazei furajere, pentru contractarea cu statul a unui număr din ce în ce mai mare de animale și a unor cantități de produse animaliere.

Pe marginea dării de seamă, a celorlalte documente prezentate în conferință au luat cuvîntul tovarășii: Horea Toma, Iosif Clamba, Cornelia Ilotu, Cornel Bologoi, Ioan Dumitras, Nicolae Dima, Voichița Mișes, Ștefan Alba, Lazăr Filip, Nicolae Vilcea, Ion Căramăneanu, Teodor Boncalo, Petru Barb, Du. Mitru Turnă, Valentina Cerchez, Constantin Ciolfan, Iosif Cotoș și Romica Stanciu, ministru adjunct al minerilor.

În intervențiile lor pe marginea dării de seamă și a celorlalte documente, vorbitorii au apreciat preocuparea și rezultatele activității politice desfășurate de comitetul municipal, rolul conducător determinant al organelor și organizațiilor de partid în ridicarea activității economice și social-culturale la cotele tot mai înalte ale sarcinilor și exigențelor actuale. Totodată au fost dezvelite și neajunsurile ce s-au manifestat în activitatea desfășurată de la precedenta conferință de partid. Pentru îmbunătățirea în

...continuare a activității în toate domeniile vieții din municipiu, participanții la dezbateri au făcut numeroase propuneri vizînd modalitățile concrete de perfecționare și creștere a puterii de influențare a întregii munci de partid, politico-organizatorice și educative.

În încheierea dezbaterilor a luat cuvîntul tovarășul Lucian Drăguț.

Trasînd jaloanele activității politice, economice și sociale pe perioada următorilor ani ai cincinalului, conferința municipală a adoptat ample hotărîri menite să conducă la perfecționarea activității organelor și organizațiilor de partid, a cărei influență sporită în colectivele de muncă să ducă la îndeplinirea hotărîrilor obiectivelor Congresului al XII-lea, la realizarea sarcinilor actualului cincinal, realizării ce se prefigurează tot mai valoroase în Valea Jiului, în perspectiva viitorilor ani.

Conferința a ales noul comitet municipal de partid și comisia municipală de revizie. În prima ședință plenară a fost ales biroul și secretariatul Comitetului municipal de partid.

În încheierea lucrărilor conferința a adoptat într-o atmosferă entuziastă textul unei telegrame adresate Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

TELEGRAMĂ
(Urmare din pag. 1)

În frunte organizația municipală de partid, acționează pentru materializarea programului de dezvoltare și creștere a potențialului productiv al Văii Jiului. Vă raportăm că au fost puse în funcțiune majoritatea obiectivelor suplimentare pe care le-ați stabilit pentru Valea Jiului — obiective în care au fost încadrate și muncesc cu hărnicie soții și fiice de mineri. Se înfăptuiesc cu consecvență indicațiile dumneavoastră referitoare la pregătirea minerului-tehnician, cu înaltă calificare profesională, capabil să stăpînească tehnica modernă, prind contururi măsurile luate la indicația dumneavoastră de ridicare a standardului de viață al Văii Jiului, de modernizarea a tuturor localităților bazinului nostru car-banifer.

Comunistii — mineri, preparatori, constructori, energeticieni, textiliști, chimiști — toți oamenii muncii din Valea Jiului acționează cu perseverență pentru creșterea contribuției municipiului Petroșani la întărirea economiei naționale. Expri-mînd vîntura unanimă a comunistilor, a tuturor celor ce muncesc pe aceste meleaguri românești, delegații la conferința municipală de partid se angajează ca în 1982 să obțină o producție netă industrială în valoare de 1,67 miliarde lei, iar în

1985 să ajungă la 2,5 miliarde lei, astfel ca pe întregul cincinal să se realizeze 9,5 miliarde lei.

Răspunzînd chemării partidului, adresată tuturor minerilor țării, de a da patriei cît mai mult cărbune, delegații la Conferința municipală de partid, toți comunistii și oamenii muncii din Valea Jiului, ne angajăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, ca prin depășirea planului cu 52.000 tone cărbune net să livrăm suplimentar 100.000 tone cărbune energetic, să realizăm o producție netă valorică, peste prevederi, de 17 milioane lei și 15 milioane lei la producția marfă.

Vă rugăm să ne îngăduiți să dăm încă o dată glas voinței noastre ferme de a vă urma în tot ceea ce întreprindeți pentru cauza socialismului, a progresului și păcii, hotărîri noastre neabătute de a face totul pentru creșterea contribuției municipiului Petroșani la înflorirea patriei, la accelerarea ritmului de progres multilateral al României socialiste.

Vom înfăptui întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, politică izvoită din gîndirea dumneavoastră cutezătoare în care vedem împlinirea năzuințelor noastre, a aspirațiilor noastre de a fiuri cea mai dreaptă orînduire socială — orînduire comunistă.

Petroșani, 27 martie 1982



...din timpul desfășurării lucrărilor conferinței.
Foto: Șt. NEMECSEK

Jaloane ale unei perspective dinamice în dezvoltarea economico-socială a Văii Jiului

Luînd cuvîntul în încheierea dezbaterilor, tovarășul Lucian Drăguț și-a exprimat satisfacția de a participa la conferința de dare de seamă și alegerii a puternicei organizații de partid din Valea Jiului — vechi centru muncitoresc și cu vechi tradiții revoluționare, bogată vatră a cărbunelui românesc. Remarcînd contextul de puternică efervescentă politică și de angajare responsabilă a întregului popor pentru realizarea cu succes a sarcinilor actualului cincinal în care are loc conferința, vorbitorul a trecut în revistă realizările obținute de mineri și ceilalți oameni ai muncii din Valea Jiului, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, în îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XII-lea. În cuvînt s-a apreciat că, datorită îndeplinirii cu fermitate a rolului de conducător politic în activitatea economică de către organizațiile de partid, desfășurării unei intense munci politico-organizatorice și educative în colectivele de muncă, s-au putut realiza în conferință realizări superioare în comparație cu anii precedenți în toate domeniile de activitate. Important este că acest progres în realizări s-a făcut în creșterea producției de cărbune, minerii Văii Jiului sporîndu-și contribuția în asigurarea și dezvoltarea bazei energetice a țării. Răspunzînd cu elan muncitoresc chemării ce le-a adresat-o conducerea partidului, secretarul general al partidului, minerii Văii Jiului, în frunte cu comunistii, simțînd în permanență îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, cu sprijinul organizațiilor de sindicat, U.T.C. și O.D.U.S., efectul deciziilor și măsurilor întreprinse pentru optimizarea procesului de producție de către consiliile oamenilor muncii, în spiritul principiilor autoconducerii și autogestunii muncitorești, au reușit ca în anul trecut să crească producția de cărbune cu circa 150.000 tone față de anii anteriori.

Relevînd că la baza creșterii nivelului de extracție a cărbunelui în Valea Jiului a stat grija deosebită a partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de mineri, prin crearea unor condiții de muncă din cele mai bune, prin înfăptuirea programului de mecanizare și introducerea unor tehnologii moderne și de înaltă productivitate în procesul de extracție, vorbitorul s-a referit critic la rezervele mari de care dispun minele Văii Jiului pentru realizarea unor sporuri mai mari la producția de cărbune, dar care sînt încă insuficient puse în valoare. Semnificative în acest sens — a su-

blinat vorbitorul — sînt neîmplinirile din anii trecuți, cînd Combinatul minier a rămas dator economiei naționale, restanțele la producția de cărbune trebuînd să fie recuperate de minerii Văii Jiului în acest an. Făcînd acest efort deosebit, minerii din bazin vor putea intra în normal, începînd cu anul 1983, ca de altfel toate unitățile economice care au avut restanțe, în programul cincinalului — îndeplinind astfel indicațiile expresate ale secretarului general al partidului, date în acest sens, crescîndu-și contribuția la asigurarea independenței energetice a țării.

Organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii, organele de decizie, îndrumare tehnică și control ale Combinatului minier trebuie să acționeze cu hotărîre pentru pregătirea și punerea în funcțiune a noilor capacități de extracție, pentru lichidarea lipsurilor și folosirea la maximă capacitate a complexelor mecanizate precum și a combinelor și a altor utilaje moderne cu care au fost dotate minele prin mari eforturi financiare făcute de statul nostru. Manifestarea unui interes mai mare din partea cadrelor tehnico-ingenerești în sprijinirea brigăzilor miniere ca să și realizeze planul, precum și în organizarea superioară a producției în vederea creșterii productivității muncii, în întărirea ordinii și disciplinei, în gospodărirea cu grijă a utilajelor, materialelor și energiei, recuperarea și reconșionarea pieselor de schimb și subansamblelor pentru reducerea cheltuielilor de producție, — sînt, de asemenea, obiective de muncă și răspundere, asupra cărora trebuie concentrată atenția minerilor și celorlalți oameni ai muncii, a tuturor cadrelor cu funcții de răspundere din minierit.

Subliniînd sprijinul mai consistent ce trebuie acordat minerilor — prin crearea de condiții optime de muncă, creșterea producției de cărbune și a productivității muncii tot mai înalte, vorbitorul a cerut organelor și organizațiilor de partid, consiliilor oamenilor muncii, sindicatelor și consiliilor populare din localitățile municipiului să asigure, totodată, condiții tot mai bune de viață celor ce dau țării cărbune. S-a cerut să se facă totul pentru realizarea în întregime a apartamentelor planificate și îmbunătățirea condițiilor de confort în noile locuințe ce se construiesc pentru mineri, a tuturor obiectivelor social-culturale.

